

今日黄三角·民生

供暖已一周,室内仍不热

海河南区一栋楼居民在家仍需穿棉衣御寒

本报11月22日讯(见习记者 聂金刚) 正式供暖已有一周时间,可海河南区有一栋居民楼内暖气至今不热。楼内居民反映,这一问题已经存在好几年了,温度一直上不去,居民在家中仍需穿棉衣御寒。

河小区南区179号楼,一进入居民家中就明显感觉到凉飕飕的。“中午的时候,室内温度还不如室外温度高。”居民王女士说,她一到中午就喜欢到楼下去晒太阳,在这栋楼里居住的大多数老年人在家里坐不住,一到中午就去楼下晒太阳。

王女士还说:“这几年室内温度一直这么低,钱没少交,但冬天照样挨冻。”每年一到取暖季,这栋楼的居民就会想各种办法取暖,她家里就摆满了各种取暖电器,小太阳,电热毯已经成了日常必备的生活用品。“取暖费虽然交了,但每年还得多花

不少电费。”王女士介绍,她儿子住在本小区的另一栋居民楼,每年供暖后就暖和,虽然仅一路之隔,但她家却一直热不起来。现在,她在家的时候还需要穿棉衣御寒,“在家里家外基本穿一样厚的衣服”。住在同一栋楼的杨先生

介绍,小区不少管道老化,如果不维修就会影响整栋楼供暖。“现在整栋楼暖气不热肯定是主管道出了问题。”杨先生说,他请人到家里检查了好几次,可是一直检查不出什么问题,“要想整栋楼热起来还需要全体居民一起努力。”

逃税有新招 礼物抵发票

本报11月22日讯(见习记者 王参) 市民张女士反映,21日晚在东城沂河路某餐馆吃完饭结账要开发票时,服务员说如果张女士不开发票会赠送一份小礼物。

22日,记者在该餐馆吃完饭结账索要发票时,服务员非常客气地说:“如果您不要发票,我们可以送您一份小礼物。”记者问起是什么礼物时,对方表示,是一双高档男士丝袜。当记者问起不开发票是如何进行会计核算以及如何配合审计机关、税务机关检查时,对方则表示不方便透露。记者看到,在该餐馆吃饭的大部分顾客都选择不开发票。

家住东城的任先生也反映,他和几个朋友在某餐馆聚餐时,商家以每人赠送一瓶酸奶的方式“贿赂”他们,没有给他们开发票。

发票是一切单位和个人在购销商品、提供劳务或接受劳务、服务以及从事其他经营活动,所提供给对方付款的书面证明,是财务收支的法定凭证,是会计核算的原始依据,也是审计机关、税务机关执法检查的重要依据。

记者拨通了12366山东税务系统纳税服务热线电话,对方指出,商家的这种送礼物代替发票的行为已构成逃税行为,消费者可以通过12366热线电话进行举报。

试营近两月 原是无照经营

本报11月22日讯(见习记者 张大宁) 东营市金辰路上一KTV以试营业为由拒开发票,22日记者从工商部门了解到,该店没有营业执照,不具备营业资格。

19日市民张先生和朋友去该KTV唱歌,当他们要求开发票时,工作人员说KTV现在处于试营业阶段,可以开收据,等正式营业之后再来开发票,如急用可以到清风湖店开发票。等工作人员开完收据后,张先生发现消费小票上已被盖上了“已开发票”的公章。

附近居民魏女士说,这家KTV从国庆节时开始营业,到现在快两个月了,“他们一直说试营业,没给开过发票。”

记者从税务部门了解到,该店尚无营业执照,因此税务部门不能给他们开发票。“我们催过好几次,他们说消防手续还没办下来,工商局不给办执照。”该KTV的工作人员说,不营业消防部门就不给办手续,而没有消防部门的手续,工商部门就不能批营业执照。

消防部门工作人员称,一个店面的消防设施是否合格,在准备使用之前就得接受审批,如果没有通过审批,根本不具备营业资格,而且并不存在KTV工作人员所说的“不营业就不给办手续”一说。

记者随即联系到东城工商所办证人员,工作人员说不存在试营业一说,要想营业就必须取得营业执照,否则属于无照经营,金辰路上的这家KTV尚不具备营业资格。



街头“抢”菜

11月22日,记者在海河市场附近看到一卖菜处围了很多市民。据卖主介绍,他的菜是家里老人在乡下种的。很多市民说,这些菜看起来很新鲜,价格也不高,就多买点。

本报见习记者 郑美芹 摄影报道

38元写真照,300元才收场

低价优惠券诱你步步入“围”

本报11月22日讯(见习记者 张倩) 一套写真38元,听起来真的很有诱惑力。而且影楼还会提供全套超值服务,一旦步入影楼,化妆师会细心地为你作出精致的造型,摄影师会以最敬业的精神为你拍出各个造型的照片。交上38元,你可以享受超过4个小时的服务,想要中途退场?工作人员的热情绝对会让你身不由己。等到选照片那天,这种热情会达到顶峰,38元?恐怕300元你都走不出影楼的门……

家住府前小区的刘女士为了一套38元的写真已经纠结了好多天。原来上个周末,刘女士在逛街的时候接到了一张某影楼的38元写真优惠券。优惠券上称,只要花38元,你就能在该影楼拍摄一套写真,并有礼物相赠。刘女士正好有拍写真的想法,于是就约了一个朋友来到该影楼。“我没有在这个影楼拍过照片,所以就想拍套38元的看看效果。结果不管是化妆师、还是摄影师,那态度真的特别好,弄得我觉得只给人家38块钱都不好意思,从开始化妆到走出影楼花了大约5个小时的时间。但是他们态度特别好,我也没多想什么。”

刘女士告诉记者,几天后她按照约定的时间去选照片,结果在工作人员的劝说下,又多花了300元钱才完事儿。事后,刘女士越想越觉得不对,明明只想花38元,怎么就稀里糊涂地多花了300元呢?

跟刘女士有相同经历的不在少数,在开发区上班的陈女士也体验了该影楼的38元写真。“我收到这个38元写真优惠券好几次了,终于忍不住好奇去拍了一次。结果又花700块钱做了个水晶相册。我老公埋怨了我好几天,事后就特别后悔,觉得自己花了冤枉钱。”陈女士现在说起来,还是很心疼她的“荷包”。

据一位曾经在影楼做过摄影师的人士透露,影楼的低价写真本身就是个陷阱。打出低价牌,就是要把顾客诱惑进门。一套38元的套餐,摄影师会使出浑身解数拍摄不少于100张照片。影楼很了解顾客的软肋:看着拍出的漂亮精致的照片,很少有人不动心。影楼就借机大肆为顾客推荐相册、套餐。想要回底片,就得另外再加钱,但是如果消费者选择他们几百元的套餐,底片会免费送,于是很多人就选择了影楼推荐的套餐。

第一步 “超低价”“体验价”诱你进门

对现在的工薪阶层来说,38元意味着消费一次肯德基或者是一个月的电话费。而对大多数女士来说,拍摄写真是一件极具诱惑力的事。只需38块钱,就算拍得不好也不会有太大损失,所以很多人愿意去试一试。

第二步 热情服务让你欲罢不能

据刘女士反映,影楼摄影师的热情真是让她有点儿吃不消。在拍摄中途,刘女士感到照片数量已经远远超出套餐中包含的4张,所以屡次要求停止拍摄。但是,摄影师根本不理睬她的要求,一个劲儿要她摆出不同的造型,说多拍几张选择余地大。直到后来刘女士实在体力不支,摄影师才把她“放”出拍摄室,“一共拍了大概4个小时”。

第三步 选照片时遭遇甜蜜轰炸

刘女士选择照片的时候才发现有多艰难,要从100多张拍摄质量上乘的照片删除96张留下4张,真是“比割自己的肉还痛,根本是不可能的事”。据刘女士描述,当时两三个工作人员陪她选片儿,一个劲儿夸她长得漂亮,照片拍得有感觉,劝她做个水晶相册再做几张海报。“我每删一张他们都会说好好啊什么的。最后挑得还剩30张左右的时候,工作人员说不能再删了,说再删就白拍了,摄影师的工作很辛苦。我就不好意思了,就留下了34张。”

第四步 想要底片必须花钱买

刘女士刚刚参加工作经济并不宽裕,于是想仍按38元套餐的项目洗出4张照片,剩余的30张只要底片。但是影楼工作人员告诉她,底片要10元一张,刘女士要付340元钱才能把底片带走。“一起去的朋友就问,现在不是有规定底片必须无偿给顾客么?结果工作人员说,谁也不能剥夺摄影师的辛苦劳动,那4张照片的底片可以给,但其他30张必须付钱。”最后,刘女士只得又付了300元钱,带走了4张照片和34张底片。

东营仁济医院

泌尿性病专业定点医院

湿疣疱疹

一次性彻底根治 顽固复发性

东营市仁济医院是一家集科研、检测、治疗为一体的综合性国家二级甲等医院,医保定点医院,一院两址,设备先进,技术力量雄厚,设有先进、精密检测、滴虫快速准确的检测平台HFV、HSV、CI、UU、MG等细菌病毒学检测项目和仪器。

银针排毒

318元

一次性根治 当天见效

湿疣疱疹: 好发于男女生殖器,肛门周围,初为淡红色丘疹,水疱,肉芽,乳头,菜花状增生,不痛不痒或微痒,久治不愈容易复发。

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法。

该疗法被世界卫生组织评为2010年最新医疗成果,现已可步在北京、上海、广州全面推广应用,深受广大性病患者的青睐,好评如潮。其特点不激光,不手术,无痛苦,标本兼治,安全、快速、高效,杜绝复发,外地患者随治随走。

三联一体攻克 湿疣疱疹

●银针穿刺,中西药毒,将毒素作用于湿疣疱疹病灶,30分钟让你亲眼目睹毒素的排出,使体内毒素根除,使毒、红点水泡消失,使湿疣疱疹萎缩,直至全身血液病毒毒素的大致清零。

●配合欧美进口高效生物制剂,渗透血液,彻底清除全身血液中的毒素,一般疗程仅3-5天。

●现代病毒基因靶向于病灶,阻断病毒复制的进程,以达到彻底根除病毒之目的,杜绝复发。

24小时专家热线: 0546-8912776

专家忠告: 无论湿疣、疱疹、尖锐湿疣,彻底根治,一步到位,永不复发,倘若个别患者一律免费进行彻底,并信譽作保障,实行签约,无效退款。

地址: 东营市西城西四路B35号, 西四路与黄河路交叉路口北200米路东, 第11、12、10、11B、12B、13B、135、136、140路德大驾校下车即见仁济医院一楼外科(泌尿性病专科)

请此热线号, 诊断, 治疗安全